



- ▶ Sindromul de oboseală cronică la copil
- ▶ Consilierea contraceptivă este gratuită și nu impune bilet de trimitere
- ▶ Dieta prin care slăbești rapid cel puțin 10 kilograme și nu te mai îngrăși la loc

Paginile Ghidului pentru sănătate sunt realizate în colaborare cu ARCADIA - SPITALE ȘI CENTRE MEDICALE

MIERCURI, 26 IANUARIE, NR. 19 (9290)

www.ziaruldeiasi.ro

10 PAGINI - 3 LEI

leșenii vor putea cumpăra antivirale împotriva Covid-19 chiar din farmacii



8

Ziarul de Iași

Președinte: **Alexandru Lăzescu**

Adresa redacției: **Iași, Bd. Nicolae Iorga nr. 35** Telefon: 0232.271.271 Whatsapp: 0734.ZIARUL

Redactor-șef: **Toni Hrițac**



Interviu exclusiv cu „atacatorul” din Piața Unirii: „Să nu ne creadă fraieri”

L-am găsit pe domnul Cerneală

„Politia m-a ajutat și m-a scos din mulțimea respectivă; dacă nu ceream ajutorul Poliției, iar dacă polițiștii nu ar fi intervenit, cu siguranță acei indivizi mă lăsau la pământ și m-ar fi linșat”. Tânărul care l-a stropit cu cerneală pe liderul AUR, George Simion, a acordat, în exclusivitate, un interviu „Ziarului de Iași”. Bărbatul are 32 de ani și lucrează ca inginer într-o cunoscută companie multinațională. Discuția a avut loc aseară pe platforma ZOOM, dar, cu toate acestea, el a refuzat formatul video. Tânărul și-a motivat

decizia prin faptul că a devenit o țintă pentru simpatizantii AUR, acesta fiind și motivul pentru care ZDI a decis să nu-i publice numele complet. Lucian H. a admis că gestul său de a arunca cu cerneală este reprobabil, dar a precizat că regretă consecințele, și nu neapărat gestul în sine. „Mi-am pus familia, prietenii în situații neplăcute”, a spus el. Contactat de Zdi, liderul AUR vrea ca cei doi să îi ceară personal scuze „ca să nu ajungă la închisoare”. Asta deși după incident Simion spunea că nu va depune plângere. ▶ Pagina 3

Atenție mare: tulpina Omicron este mai gravă la copiii mici, sub 3 ani!

Azi începe vaccinarea la copii. Ce sfat dau medicii!

▶ în județ sunt deocamdată trei centre, cu posibilitatea de a deschide și altele, în funcție de cerere ▶ se pot face și programări, dar se poate veni și direct în centru cu copilul, obligatoriu cu părinte sau tutore legal ▶ sfatul medicilor este ca părinții să facă vaccin copilului, dacă îl știu pe acesta sănătos ▶ în caz contrar, discutați cu medicul de familie, de la caz la caz ▶ Pag. 2

Scenariu catastrofic, spus de expert

Chisăliță: Prețurile la energie vor crește cu 100-120% din aprilie

▶ „Este o certitudine spre care ne îndreptăm”, consideră președintele Asociației Energia Inteligentă ▶ Citiți în pagina 5



ZIARUL de azi

LOCAL 2

Comune campioane la bani: Zi de împărțit bani la CJ, în prima ședință din an. Comuna Deleni va primi cei mai mulți bani, iar comuna Valea Lupului - cei mai puțini. Iată de ce!

NAȚIONAL 4

A pătit-o chiar el: Copilul lui Octavian Jurma, infectat cu COVID. „Probabilitatea era de 100%”. Medicul critică autorităților acuzându-le că nu au luat nicio măsură pentru protejarea copiilor în cel de-al cincilea val al pandemiei, ci dimpotrivă.

Starețul care îndemna oamenii să nu se vaccineze pentru că le vor crește solzi, internat cu COVID la Iași ▶ 3

Crește numărul de internări. Spitalul Lețcani se redeschide

▶ instalația de încălzire de aici este acum una funcțională, dau asigurări autoritățile ▶ 3



Cunoscutul DJ ieșean acuzat de trafic de droguri a scăpat de pușcărie, dar cazul i-a băgat iubita după gratii

▶ el va trebui să facă muncă în folosul comunității, ea a primit însă peste trei ani cu executare ▶ diferența de pedepse vine din cantitățile de drog găsite la fiecare din cei doi iubiți ▶ Citiți articolul din pagina 3

Modificări importante la admiterea de la Universitatea Tehnică Iași, începând din această vară. „Am optimizat procesul”

▶ Pe larg despre modificările admiterii, în pagina 2

Centrul de reparat elicoptere va sta la Aeroport lângă hangarul de reparat avioane. Mister: cât se va plăti?

O afacere dubioasă la Aeroport, blamată de PNL în 2020, este acum scoasă pe masa CJ chiar de liberali

▶ concesiunea unui teren de două ori mai mare decât cel atribuit inițial, lângă T3, se află pe lista proiectelor de hotărâre a ședinței de azi a Consiliului Județean ▶ 2



Avertismentele medicilor se adevăresc pe zi de trece:

60% din copiii internați cu COVID în spital la Iași au sub 3 ani. Mulți au forme moderate ▶ 3



Acum poți plăti cu cardul anunțurile de mica publicitate din ediția tipărită Ziarul de Iași

Detalii pe www.ziaruldeiasi.ro/anunturi

Ai o știre sau imagini?

Whatsapp: 0734.ZIARUL (0734.942785)

Vremea probabilă la Iași

Miercuri	Joi	Vineri
Max. 2°C	Max. 2°C	Max. 4°C
Min. -5°C	Min. -4°C	Min. -2°C
Sâmbătă	Duminică	Luni
Max. 2°C	Max. 6°C	Max. 5°C
Min. -4°C	Min. -4°C	Min. -4°C

Sursa: Accuweather.com

